

佳音頻傳！光大環境連續第八年獲納入道瓊斯可持續發展指數系列

2023年12月22日，香港—中國光大環境（集團）有限公司（「光大環境」或「公司」，股份代號：257.HK）連續第八年獲納入道瓊斯可持續發展新興市場指數，成為入選該指數的六家中國企業之一。公司在此次年度評估中被劃入商業及專業服務類別，總分達55分，遠高於23分的行業平均分數。

這是光大環境繼今年以來再次入選標普全球《可持續發展年鑒》、連續第十三年獲納入恒生可持續發展企業基準指數後，在可持續發展方面再獲權威認可。據評估顯示，公司在生物多樣性、信息及網絡數據安全方面較上一個評估年度有顯著提升，在客戶關係管理、透明度及報告、職業健康與安全等細分評估項的表現更是可圈可點。

管治方面，光大環境深知良好的企業管治是企業立身發展的核心要素之一，因此長期致力於推動管治水平的提升。隨著信息技術在企業經營過程中的作用越發重要，公司針對信息和網絡數據安全，不僅從技術層面加大了相關保障力度，還加強了相關的制度建設和專業培訓，為日常經營管理提供了更好保障。

社會方面，光大環境作為積極擔當的企業公民，持續依託旗下各類環保項目與各地社區民眾共融共進。今年，公司旗下位於遼寧沈陽和天津西青的垃圾發電項目成為公司首批獲得國家AAA級旅遊景區認證的項目，標誌著公司繼打造「花園工廠」、「鄰利工廠」和「城市客廳」後，在公眾開放、促進當地綠色發展方面又一次取得了實踐性突破。

環境方面，儘管全球應對氣候變化的進程受到經濟、地緣摩擦等因素干擾而受到阻礙，光大環境始終堅持提供優質高效的環境服務，保障各地人居及生態環境安全。截至2023年6月30日，公司通過處理生活垃圾、危廢及固廢及農林廢棄物，累計提供綠色電力近1,200億千瓦時；通過處理污水及垃圾發電廠滲濾液，累計減少化學需氧量排放逾600萬噸。此外，公司今年以來繼續圍繞生物多樣性「零淨損失」目標，加強了生物多樣性風險評估，針對旗下項目從規劃至運營的全週期，強化相關實踐，例如採取國際認可的生物多樣性評估工具、建設生態緩衝區等措施，在推進業務發展的同時，有效保護生物多樣性。

八年蟬聯全球最具影響力的可持續發展指數成分股，不僅證實了光大環境在該指數系列評估的所屬行業中穩居前10%，更彰顯了公司在管治、社會和環境方面的卓越表現。這是光大環境不懈耕耘的結果，是對其不斷努力和傑出業績的有力佐證。未來，光大環境將繼續秉持綠色事業初心和可持續發展理念，為投資者創造更好價值，同時承擔更多社會責任，以環保企業的使命感、行業領軍企業的影響力、企業公民的責任感，與各界攜手與共，為人類和地球家園的永續發展而不懈奮鬥。

道瓊斯可持續發展指數系列於 1999 年首次推出，是首批追蹤最具規模及可持續發展領先的上市企業的全球指數之一，主要圍繞管治與經濟、社會和環境三大維度評估參選企業的可持續發展表現，已成為投資者和企業的重要參考。今年，全球超過 1.3 萬家企業受邀參與該指數評估，約 3,500 家符合參評資格，僅 106 家企業最終成為道瓊斯可持續發展新興市場指數成分股。

-完-

有關中國光大環境（集團）有限公司

中國光大環境（集團）有限公司（「光大環境」）為中國光大集團股份公司實業旗艦企業、香港聯交所主板上市公司（257.HK）。下轄兩家上市企業：新加坡及香港兩地雙重上市之中國光大水務有限公司（U9E.SG 及 1857.HK）、香港上市之中國光大綠色環保有限公司（1257.HK）。歷經二十年的發展，光大環境現已發展成為中國最大環境企業、亞洲環保領軍企業及世界知名環境集團。作為中國首個一站式、全方位的環境綜合治理服務商，光大環境聚焦固廢、泛水和清潔能源三大領域，主營業務包括垃圾發電及協同處理、生物質綜合利用、危廢及固廢處置、環境修復、水環境綜合治理、裝備製造、垃圾分類、環衛一體化、資源循環利用、無廢城市建設、分析檢測、綠色技術研發、生態環境規劃設計、環保產業園等。國內業務遍及 26 個省（市）、自治區和特別行政區的 220 多個區縣市，海外業務已佈局德國、波蘭、越南和毛里求斯。

媒體查詢，請聯繫：

中國光大環境（集團）有限公司
企業傳訊
電郵：media@cebenvironment.com

哲基傑訊

李世虹/王融融

電郵：frida.li@citigatedewerogerson.com / samantha.wang@citigatedewerogerson.com

電話：+85231030128/+85231030125

投資者查詢，請聯繫：

中國光大環境（集團）有限公司
投資者關係
電郵：ir@cebenvironment.com